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Введение 

Наиболее важным моментом определения уровня качества 

образования в колледже является выявление требований и ожиданий 

потребителей, оценка степени соответствия этих требований показателям 

деятельности Колледжа и оценка удовлетворенности всех групп 

потребителей. 

В ОГБПОУ ДиТЭК в период с сентября 2022г по декабрь 2022 года 

был проведен опроса преподавателей об удовлетворенности условиям, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в 

целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик по образовательной 

программе.  

Метод сбора информации: 

- анкетирование (анкетный опрос) online;

- при организации и проведении исследования использовался метод

раздаточного анкетирования. 

Опрос  проводился с целью оценки качества образовательных 

процессов колледжа на основе изучения мнения преподавателей  (как 

одной из групп внутренних потребителей) об организации учебного 

процесса в ОГБПОУ ДиТЭК. 

Основные задачи опроса: 

- получение информации о состоянии образовательного процесса;

- предупреждение возможных негативных тенденций в его развитии;

- выявление степени удовлетворённости преподавателями всеми

элементами образовательного процесса; 

- предоставление руководству данных о различных изучаемых

процессах, социальном климате и проблемах, имеющих место среди 

преподавателй колледжа. 

Объем выборки составил 18 респондентов – преподаватели  1- 4 

курсах, работающих со студентами специальности 13.02.02 

Теплоснабжение и теплотехническое оборудование   



"Анкета для преподавателей 13.02.02 Теплоснабжение и теплотехническое оборудование" (Ответы)

https://forms.yandex.ru/admin/650d7cf7505690ad68220ac7/answers 1/6

"Анкета для преподавателей 13.02.02 Теплоснабжение и тепл…

Ответы участников

Удовлетворены ли вы своей профессиональной деятельностью?

скорее удовлетворён 9 50.0%

полностью удовлетворён 9 50.0%

затрудняюсь ответить 0 0.0%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

скорее не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Используемые вами методы обучения обеспечивают успешное
решение задач образовательного процесса, хороший результат?

скорее удовлетворён 9 50.0%

полностью удовлетворён 7 38.9%

скорее не удовлетворён 2 11.1%

затрудняюсь ответить 0 0.0%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Вы удовлетворены отношением обучающихся к дисциплине, которую
вы преподаете?

скорее удовлетворён 11 61.1%

полностью удовлетворён 5 27.8%

полностью не удовлетворён 1 5.6%

скорее не удовлетворён 1 5.6%

затрудняюсь ответить 0 0.0%

Ответов 18

Вы имеете возможность в процессе педагогической деятельности
повышать свой профессиональный уровень?

полностью удовлетворён 14 77.8%

скорее удовлетворён 4 22.2%

затрудняюсь ответить 0 0.0%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

скорее не удовлетворён 0 0.0%
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Ответов 18

Вы испытываете потребность в профессиональном и личностном
росте?

скорее удовлетворён 9 50.0%

полностью удовлетворён 5 27.8%

скорее не удовлетворён 2 11.1%

затрудняюсь ответить 1 5.6%

полностью не удовлетворён 1 5.6%

Ответов 18

Вы постоянно следите за передовым педагогическим опытом,
стремитесь внедрить его с учетом изменяющихся образовательных
потребностей обучающихся?

скорее удовлетворён 10 55.6%

полностью удовлетворён 7 38.9%

затрудняюсь ответить 1 5.6%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

скорее не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Профессиональная деятельность приносит радость?

полностью удовлетворён 9 50.0%

скорее удовлетворён 6 33.3%

скорее не удовлетворён 2 11.1%

затрудняюсь ответить 1 5.6%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

В коллективе Вы ощущаете свою значимость, ценность: ваши
достижения и успехи замечаются администрацией?

скорее удовлетворён 11 61.1%

полностью удовлетворён 6 33.3%

скорее не удовлетворён 1 5.6%

затрудняюсь ответить 0 0.0%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Вам предоставлена возможность проявлять свои знания, умения,
способности?
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полностью удовлетворён 11 61.1%

скорее удовлетворён 7 38.9%

затрудняюсь ответить 0 0.0%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

скорее не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Удовлетворены ли вы помощью администрации, оценкой вашего
труда?

скорее удовлетворён 14 77.8%

полностью удовлетворён 3 16.7%

скорее не удовлетворён 1 5.6%

затрудняюсь ответить 0 0.0%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Удовлетворены ли вы помощью, оказываемой вам директором, его
заместителями?

скорее удовлетворён 9 50.0%

полностью удовлетворён 8 44.4%

скорее не удовлетворён 1 5.6%

затрудняюсь ответить 0 0.0%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Удовлетворены ли вы качеством методической помощи?

скорее удовлетворён 12 66.7%

полностью удовлетворён 5 27.8%

скорее не удовлетворён 1 5.6%

затрудняюсь ответить 0 0.0%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Удовлетворены ли вы оценкой вашего труда?

скорее удовлетворён 12

полностью удовлетворён 3

затрудняюсь ответить 2

скорее не удовлетворён 1
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полностью не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Удовлетворены ли вы организацией образовательной деятельности?

скорее удовлетворён 10 55.6%

полностью удовлетворён 7 38.9%

скорее не удовлетворён 1 5.6%

затрудняюсь ответить 0 0.0%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Удовлетворены ли вы обеспечением безопасности?

скорее удовлетворён 14 77.8%

скорее не удовлетворён 2 11.1%

полностью удовлетворён 2 11.1%

затрудняюсь ответить 0 0.0%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Образовательный процесс соответствуют образовательной
программе и полностью выполняется?

полностью удовлетворён 12 66.7%

скорее удовлетворён 5 27.8%

затрудняюсь ответить 1 5.6%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

скорее не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Удовлетворены ли Вы содержанием образовательной программы?

скорее удовлетворён 11 61.1%

полностью удовлетворён 6 33.3%

полностью не удовлетворён 1 5.6%

затрудняюсь ответить 0 0.0%

скорее не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Удовлетворены ли Вы системой внутреннего контроля знаний?

скорее удовлетворён 9 50.0%
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полностью удовлетворён 8 44.4%

полностью не удовлетворён 1 5.6%

затрудняюсь ответить 0 0.0%

скорее не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Удовлетворены ли Вы системой отчетности по результатам своей
деятельности?

скорее удовлетворён 8 44.4%

полностью удовлетворён 8 44.4%

скорее не удовлетворён 2 11.1%

затрудняюсь ответить 0 0.0%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Удовлетворены ли Вы системой дополнительных занятий для
обучающихся?

скорее удовлетворён 9 50.0%

полностью удовлетворён 6 33.3%

затрудняюсь ответить 2 11.1%

скорее не удовлетворён 1 5.6%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Удовлетворены ли Вы обеспечением условий для формирования у
обучающихся общих и профессиональных компетенций?

полностью удовлетворён 9 50.0%

скорее удовлетворён 8 44.4%

затрудняюсь ответить 1 5.6%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

скорее не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Удовлетворены ли вы санитарно- гигиеническим состоянием
помещений?

скорее удовлетворён 9 50.0%

полностью удовлетворён 8 44.4%

скорее не удовлетворён 1 5.6%

затрудняюсь ответить 0 0.0%
Попробовать
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полностью не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Удовлетворены ли вы материально- техническим оснащением?

скорее удовлетворён 9 50.0%

скорее не удовлетворён 4 22.2%

полностью не удовлетворён 2 11.1%

полностью удовлетворён 2 11.1%

затрудняюсь ответить 1 5.6%

Ответов 18

Удовлетворены ли вы оформлением помещений?

скорее удовлетворён 13 72.2%

полностью удовлетворён 3 16.7%

затрудняюсь ответить 1 5.6%

полностью не удовлетворён 1 5.6%

скорее не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Удовлетворены ли вы организацией воспитательной деятельности?

полностью удовлетворён 11 61.1%

скорее удовлетворён 6 33.3%

полностью не удовлетворён 1 5.6%

затрудняюсь ответить 0 0.0%

скорее не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18
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Ответы участников

Удовлетворены ли вы проводимыми внеурочными мероприятиями,
которые интересны и полезны педагогам, обучающимся, родителям
обучающихся?

полностью удовлетворён 11 61.1%

скорее удовлетворён 6 33.3%

скорее не удовлетворён 1 5.6%

затрудняюсь ответить 0 0.0%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Удовлетворены ли вы содержанием и качеством проводимых
мероприятий?

полностью удовлетворён 10 55.6%

скорее удовлетворён 8 44.4%

затрудняюсь ответить 0 0.0%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

скорее не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Удовлетворены ли вы организацией работы кружков, клубов и
секций?

полностью удовлетворён 9 50.0%

скорее удовлетворён 8 44.4%

затрудняюсь ответить 1 5.6%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

скорее не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Удовлетворены ли вы уровнем культуры общения, взаимодействия с
коллегами, администрацией?

скорее удовлетворён 11 61.1%

полностью удовлетворён 6 33.3%

затрудняюсь ответить 1 5.6%

полностью не удовлетворён 0 0.0%
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скорее не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Удовлетворены ли вы уровнем культуры общения, взаимодействия с
родителями обучающихся?

полностью удовлетворён 9 50.0%

скорее удовлетворён 8 44.4%

затрудняюсь ответить 1 5.6%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

скорее не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Удовлетворены ли вы уровнем культуры общения, взаимодействия с
обучающимися колледжа?

скорее удовлетворён 11 61.1%

полностью удовлетворён 6 33.3%

затрудняюсь ответить 1 5.6%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

скорее не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Удовлетворены ли вы объемом должностных обязанностей куратора?

полностью удовлетворён 7 38.9%

скорее удовлетворён 6 33.3%

скорее не удовлетворён 3 16.7%

затрудняюсь ответить 2 11.1%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Удовлетворены ли заинтересованностью родителей, обучающихся в
развитии у них мировоззренческих установок, включающих в себя:
культуру, нравственность, духовность и др.?

скорее удовлетворён 9 50.0%

полностью удовлетворён 5 27.8%

затрудняюсь ответить 4 22.2%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

скорее не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Удовлетворены ли вы организационной структурой?
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скорее удовлетворён 9 50.0%

полностью удовлетворён 8 44.4%

затрудняюсь ответить 1 5.6%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

скорее не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Информация, необходимая для эффективной работы, доводится до
сведения педагогов вовремя?

скорее удовлетворён 10 55.6%

полностью удовлетворён 7 38.9%

затрудняюсь ответить 1 5.6%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

скорее не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Удовлетворены ли вы организацией педагогических совещаний,
советов?

скорее удовлетворён 9 50.0%

полностью удовлетворён 6 33.3%

скорее не удовлетворён 2 11.1%

полностью не удовлетворён 1 5.6%

затрудняюсь ответить 0 0.0%

Ответов 18

Удовлетворены ли вы организацией рабочего времени: рабочее
время организовано рационально?

скорее удовлетворён 9 50.0%

полностью удовлетворён 7 38.9%

полностью не удовлетворён 1 5.6%

скорее не удовлетворён 1 5.6%

затрудняюсь ответить 0 0.0%

Ответов 18

Позиция администрации всегда согласована?

скорее удовлетворён 11 61.1%

полностью удовлетворён 4 22.2%

затрудняюсь ответить 1 5.6%
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полностью не удовлетворён 1 5.6%

скорее не удовлетворён 1 5.6%

Ответов 18

Контроль за реализацией образовательного процесса систематичен,
осуществляется демократично?

скорее удовлетворён 8 44.4%

полностью удовлетворён 8 44.4%

затрудняюсь ответить 1 5.6%

скорее не удовлетворён 1 5.6%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Преподавателям предоставлено право участвовать в выработке и
принятии управленческих решений, касающихся развития
образовательного процесса?

скорее удовлетворён 11 61.1%

полностью удовлетворён 6 33.3%

затрудняюсь ответить 1 5.6%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

скорее не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Администрация делает все необходимое для охраны здоровья и
предупреждения перегрузок педагогического коллектива?

скорее удовлетворён 8 44.4%

полностью удовлетворён 7 38.9%

скорее не удовлетворён 2 11.1%

затрудняюсь ответить 1 5.6%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Удовлетворены ли вы заработной платой?

скорее удовлетворён 10 55.6%

скорее не удовлетворён 6 33.3%

затрудняюсь ответить 2 11.1%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

полностью удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

https://forms.yandex.ru/cloud/admin/650d7cf7505690ad68220ac7/settings?tab=main&new_ui_enable=1
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Удовлетворены ли вы информатизацией учебного процесса?

скорее удовлетворён 10 55.6%

полностью удовлетворён 6 33.3%

затрудняюсь ответить 1 5.6%

скорее не удовлетворён 1 5.6%

полностью не удовлетворён 0 0.0%

Ответов 18

Ваши предложения

Ответов 1

Попробовать

Новый интерфейс заполнения форм
становится основным
Начинаем переключать все формы со старым интерфейсом
на новый. Он современный, и в нём поддержан весь
функционал из старого интерфейса, включая темы
оформления.

https://forms.yandex.ru/cloud/admin/650d7cf7505690ad68220ac7/settings?tab=main&new_ui_enable=1
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